

Prima zi

Avraam s-a sculat dis-de-diminează

Geneza 21:14 și 22:3

De două ori se spune acest lucru despre Avraam, de fiecare dată fiind vorba de ceva ce era dureros pentru el. Prima dată, atunci când a fost nevoit să-l alunge de acasă pe fiul său, Ismael, și a doua oară, când s-a confruntat cu sarcina, și mai dureroasă, de a-l aduce ca jertfă pe Isaac.

Trezirea lui foarte matinală era o dovadă a dorinței sale din toată inima de a face voia Lui Dumnezeu; și cât de glorioasă a fost răsplata pe care a primit-o Avraam!

Dorința lui de a face voia Lui Dumnezeu l-a purtat în a treia zi pe munții unde Domnul i S-a arătat, și supunerea sa a fost urmată de răsplată. Dumnezeu i l-a dat înapoi pe fiul său ca și cum ar fi fost înviat din morți. El i-a confirmat promisiunea binecuvântării: *Te voi binecuvânta foarte mult și-ți voi înmulți foarte mult sămânța* (Geneza 22:17). Avraam învață să-L cunoască pe Dumnezeul său ca Făcătorul de minuni despre Care poate să spună: *DOMNUL va purta de grijă...* (Geneza 22:8, KJV)

Fratele meu, dacă va veni vreodată o zi în care trebuie să faci ceva ce ți se pare dificil și greu, fă ca Avraam. Trezește-te în primele ore ale dimineții ca să te întâlnești cu Dumnezeul tău, într-un duh hotărât de a face numai voia Lui. Dacă dorești să umbli pe urmele lui Avraam și să sacrifici totul pentru Dumnezeu, da, chiar și ceea ce-ți este cel mai drag, atunci du-te să te întâlnești cu Dumnezeu dimineața devreme. Iar El ți se va descoperi și ție în orele acelea matinale ca Domn și îți va purta de grijă. El îți va confirma și ție promisiunea Lui printr-un jurământ, spunând: *Te voi binecuvânta foarte mult și-ți voi înmulți foarte mult sămânța; și sămânța ta va stăpâni cetățile dușmanilor ei. Toate națiunile pământului vor fi binecuvântate în sămânța ta, pentru că ai ascultat de porunca Mea!* (Geneza 22:17, 18, KJV).

A doua zi

Și Iacov s-a sculat dis-de-dimineată

Geneza 28:18

Domnul i S-a arătat lui Iacov la Betel, în timpul nopții. El a văzut glorioasa scară cerească și pe Dumnezeu stând deasupra ei. Și a primit de la Dumnezeu promisiunea că nu-l va lăsa niciodată și nu-l va părăsi până nu va împlini tot ceea ce i-a promis. Apoi Iacov s-a sculat dis-de-dimineată și a rostit un jurământ, a cărei esență era următoarea: *Domnul va fi Dumnezeul meu* (Geneza 28:21).

Copile al Lui Dumnezeu, Cristos este scara cerească! De deasupra ei, Dumnezeu îți vorbește în noaptea cea mai neagră: *Eu sunt cu tine... nu te voi părăsi* (Geneza 28:15). Fiecare dimineată te cheamă să spui împreună cu Iacov: *DOMNUL va fi Dumnezeul meu*. Îți poți imagina un început mai glorios al zilei? Din moment ce petreci fiecare noapte sub protecția Dumnezeului lui Iacov, nu este normal să începi fiecare zi cu jurământul lui Iacov?

Fă-ți un obicei din a fi singur cu Dumnezeu la prima oră a dimineții. Amintește-ți ce înseamnă El pentru tine, prin Cristos. Meditează asupra minunatei promisiuni pe care ți-a dat-o El, cea a prezenței Sale continue și a credincioșiei Lui de neschimbat. Ascultă-L în timp ce-ți spune: *Eu sunt cu tine și nu te voi părăsi*. Fă-ți timp, prin credință, pentru a-ți însuși această promisiune astfel, încât întregul tău suflet să știe că Dumnezeu Însuși ți-a spus aceste cuvinte. Apoi declară: *DOMNUL va fi Dumnezeul meu*. Iacob s-a trezit dis-de-dimineată pentru a rosti acest jurământ. Fă și tu la fel!

A treia zi

În straja dimineții, Domnul, din stâlpul de foc și de nor, S-a uitat spre tabăra egiptenilor și a aruncat învâlmășeală în tabăra egiptenilor. Moise și-a întins mâna spre mare și, înspre dimineață, marea și-a luat iarăși repeziciunea cursului... și Domnul i-a năpustit pe egipteni în mijlocul mării

Exodul 14:24, 27.

Era dis-de-diminează când Dumnezeu i-a dat biruință deplină Israelului asupra dușmanilor săi, împlinind promisiunea pe care i-o făcuse cu o zi înainte: *Pe egiptenii aceștia, pe care-i vedeți astăzi, nu-i veți mai vedea niciodată* (Exod 14:13).

Tot atunci va descoperi și sufletul meu că dimineața continuă să fie momentul ales de Dumnezeu pentru a le da victorie copiilor Săi asupra dușmanilor lor. *Ceea ce câștigă biruința asupra lumii este credința noastră* (1Ioan 5:4). Privind în sus spre Dumnezeu, *dimineața devreme*, credința poate găsi timp ca să se agațe cu putere de El. Meditând la puterea Sa și însușindu-ne-o, vom descoperi terenul ferm pe care putem aștepta împlinirea fiecărei promisiuni, prin predarea noastră în mâna lui Cristos, în Care victoria asupra lumii și asupra oricărui dușman a fost deja câștigată. Credința găsește în Cristos puterea de a învinge în orice luptă pe care trebuie să o ducă.

Nu vă temeți de nimic. Stați liniștiți și veți vedea salvarea Domnului (Exod14:13, KJV). Aceste cuvinte care au vestit eliberarea în acea dimineață ne învață că aceasta ar trebui să fie și așteptarea și maniera noastră de a gândi în fiecare dimineață. Da, Doamne, atunci când îmi voi vedea dușmanii din această zi, nu mă voi teme, ci *voi sta liniștit și voi privi izbăvirea pe care mi-o vei da Tu*. Creștine, veghează asupra timpului tău de dimineață.